
無料！ふるさと情報発信アプリ「このさき長崎」

ながさき県内就職応援サイト「Nなび」 登録募集中！ 無料！ ながさきで働こう！
　県では、若者が県内で就職し、いきいきと働けるよう、魅力ある県内企業
の情報の発信や地域の産業を支える人材育成・確保に取り組んでいます。

県の広報課　 ☎ 095-895-2021問合せ 検 索このさき長崎

県の若者定着課　 ☎ 095-895-2732問合せ
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 県内就職応援サイト「Nなび」の登録者数が
ぐんぐん伸びとるばい ! 

次のページで詳しく紹介するね！

　「Nなび」は、県内の現役学生の3分の1以上
が登録しており、就職活動における情報収集の
手段として広く活用されています。
　ウェブサイトのほか、スマートフォンアプリも
配信していますので、ぜひご登録ください！

登録者急増中! Nなび登録者数の推移

主なコンテンツ

❶ふるさと情報発信    ❷「長崎県ゆかりのお店」を地図上に表示    ❸お楽しみコンテンツ
本県にちなんだクイズに答えて県産品プレゼントに応募できるコンテンツを毎月更新中!
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※各企業が社内のサークル活動や行事への参加、職場見学、
アルバイト募集などの「交流メニュー」を企画し、Nなび上で
公開するとともに、就職活動前の学生に対し、メールで案内
ができる機能。交流メールの受信をONにすれば、各企業が
公開している交流メニューへの参加案内が届きます。

【主な機能】
① 県内企業情報や就職イベントをメールでお知らせ
② 企業・求人情報の検索やお気に入り、エントリー登録
③ ハローワーク求人情報の検索
④ 求人・求職者情報のマッチング(定期的にメールでお知らせ)
⑤ 官公庁の採用情報
⑥ 企業から登録者へのスカウト機能
⑦ 企業と学生との交流機能※

　進学などで県外で生活している若者の皆さんをはじめ、長崎ゆかりの方と、ふるさとをつ
なげるスマートフォンアプリです。現在の県内の様子や出来事などを随時お届けしています。
Nなびアプリとあわせてぜひご利用ください。

　「Nなび」では県内での就職を希望する方へ、県内
就職に関する総合的な情報を発信しています。
　企業情報や求人情報はもちろん、県内外で開催され
る就職イベント情報等を多数掲載しています。

・登録企業数　　1,943社
・学生求人件数　　452件

(H30.10.31 現在)

企業の基本情報のほか、人事担当や先輩の声も掲載しています

iOS版

Android版

検 索Nなび
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特集 ながさきで働こう！



「Nぴか」〜長崎県誰もが働きやすい職場づくり実践企業認証制度〜 産業人材育成奨学金返済アシスト事業 支援対象者募集中！

県の雇用労働政策課　 ☎ 095-895-2714問合せ 検 索Nぴか

県の産業政策課　 ☎ 095-895-2611問合せ

　「仕事と育児・介護の両立」、「働き方改革」、「女性の活躍
推進・男女共同参画」の3つの分野の取組状況に応じて、働きや
すい職場づくりに取り組む企業を優良企業として、1〜5つ星の5
段階で認証する制度です。
　認証企業は、「Nぴか」ウェブサイトや「Nなび」などで働きや
すい職場として紹介していますので、就職を考えるときなどの参
考にしてください。

県の若者定着課　 ☎ 095-895-2731問合せ 検 索奨学金返済アシスト

　地域産業を担う人材の育成・確保のため、大学などを卒業後、対象業
種の県内企業に一定期間就業した場合、奨学金の返済を支援します!

● 支援対象者／
● 募 集 人 数／ 
● 支    援    額 ／

● 支 援 方 法／

● 応 募 締 切／
● 応 募 方 法／

大学等へ進学予定の高校3年生および大学生、大学院生など
50名程度
大学や短大、大学院等在籍中に受給した奨学金返済額の
2分の1以内(上限150万円)
就職から3年経過後に支援金の2分の1の額を、さらに3年経
過後に残りの2分の1の額を支払い
5月7日（火）必着
必要書類を持参または郵送

　9月27日、学生に県内企業の魅力を知ってもらうため、
長崎市内でNぴか認証企業と学生との交流会を行いました。
カフェのようなリラックスした空間で、学生たちは気になる
企業のテーブルを訪ね、担当者の話を聞いていました。
　各企業の担当者は会社概要や仕事内容のほか、職場の
雰囲気などを説明。学生たちは各企業の話に熱心に聞き
入っていました。
　今回参加した企業の担当者は、「少人数でざっくばらん
に話ができた。職場の様子や業務の内容を知ってもらう
良い機会になった」と話しました。
　県内の大学に通う大学1年の学生は、「就職活動の雰囲
気を知りたいと思って参加した。服装も堅苦しくなく、最
初のステップとしてすごく入りやすかった。複数の県内企
業について知ることができてよかった」と明るく語ってく
れました。
　県では今後も、合同企業説明会や業界研究会、学生と
企業の交流会などを開催して、若者の県内就職を支援し
ていきます。

多くの参加者で賑わった会場

お菓子やお茶を楽しみながら、アットホームな雰囲
気で交流しました

県政テレビ番組「こちら県庁広報2課」(民放4局)でも今回の特集を1月に放送します。ぜひご覧ください。

今後もさまざまなイベントを予定しています。この機会に県内就職について考えてみませんか。
・2月20日(水)　九州・山口しごとフェスタ〜業界研究会〜（池袋サンシャインシティ文化会館3階展示ホールC）
・2月25日(月)　就活スタートアップ&業界研究セミナー（県立総合体育館）
・2月28日(木)　長崎県業界研究セミナー（エルガーラホール8階大ホール（福岡市中央区））
・3月上旬　　　長崎県合同企業説明会（佐世保市体育文化館）

認証申請は「Nぴか」ウェブサイト上からも可能です。
まずはウェブサイト審査票で自己チェックをお願いします。

企業の方へ

伸和コントロールズ株式会社（大村市） ソニーセミコンダクタマニュファクチャリング
株式会社（諫早市）

スマートフォン等に搭載
されている｢CMOSイメ
ージセンサー(レンズで
集めた光を電気信号に
変える半導体)｣などを
開発・製造しています。

 どんな職場ですか？
20～30代の若い社員が多く、活気があります。社員
同士の仲が良く、先輩方にも質問しやすい雰囲気で
す。仕事以外にも、納涼祭や社員旅行などさまざま
な行事が充実しています。

 ｢アシスト事業｣を利用してみていかがですか？
奨学金を借りる際は返済額や返済期間についてあま
り深く考えていませんでした。大学院進学後、この事
業の存在を知り、返済の支援を受けられれば就職後
の暮らしが安定すると考え、申請しました。

 県内で就職してみてどうですか？
昔からの気の合う友人が近くにおり、悩みごとはすぐ
に相談できるので、ストレスを溜め込むことなく働く
ことができています。

 どんな職場ですか？
先端の技術に関わり、製品の開発に携わる醍醐味が
ある職場です。働き方の面では、フレックスタイム制
なので、私生活との両立もしやすいです。また、部署
の垣根を越えたコミュニケーションが図りやすく、会
社全体に自由な雰囲気があります。

  ｢アシスト事業｣を利用してみていかがですか？
就職活動を始めたときは、県外就職も視野に入れて
いましたが、この事業の存在を知って、県内就職を決
めました。奨学金の返済期間が短くなるので、将来の
ことを考えると非常に助かります。

 県内で就職してみてどうですか？
長崎は海も山もあるので、休日はアウトドアでのレジ
ャーを楽しんでリフレッシュしています。

県内の大学院を卒業
後、H30年に就職。

九州事業所  開発部 

廣重 明男さん
ひろしげ       あきお

県 外 の 大 学 院 を卒 業
後、H30年に就職。

MIS製品部門

福島 航平さん
ふくしま      こうへい

県内企業に就職し活躍する若手社員に聞きました！Nぴか認証企業と学生との交流会を行いました！

〈対象奨学金〉
❶ 日本学生支援機構第1種奨学金
　 および第2種奨学金
❷ 長崎県育英会大学等育英事業
❸ 母子父子寡婦福祉資金貸付金
　 のうち修学資金
※入学時の一時金は除く

〈対象産業〉
❶ 製造業　　❷ 情報サービス業
❸ 建設業　　❹ 観光関連産業
❺ 保険業・金融業等

医療分野や燃料電
池などで使用され
る電磁弁や半導体
などの生産ライン
で活躍する装置を
製造しています。
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特集ながさきで働こう！特集 ながさきで働こう！
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